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   Şedinţa a fost convocată de către dl. primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman, prin 
Dispoziţia nr. 95 din 20.02.2026 în baza O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, 
cu modificările ulterioare. 
     La şedinţă participă un număr de 16 consilieri locali. Absentează nemotivat      
dl. cons. Local, prof.Bența Codrin, d-na cons. Loca, prof.Corbu Luminița – Claudia și      
dl. cons. Local,  prof.Ignat Sorin. 
    D-nul primar,  prof. Gheorghe – Cătălin Coman:  Bună ziua. Bine ați venit la 
ședința ordinară pe luna februarie. Materialele v-au fost puse la dispoziție în termenul 
legal. Mai sunt două proiecte pe care le-ați discutat în comisiile de specialitate. Dacă mai 
sunt propuneri pe ordinea de zi? 
    Supun spre aprobare suplimentarea ordinii de zi cu cele două proiecte, 
respectiv: aprobarea devizului general actualizat și a indicatorilor economici 
actualizați, în urma aprobării dispoziției de șantier nr.3, pentru  obiectivul de  
investitii  „REABILITARE REȚEA DE STRĂZI URBANE ÎN MUN. FĂLTICENI 
TRONSON I (STR. SUCEVEI, B-DUL REVOLUȚIEI, STR. 13 DECEMBRIE, STR. 
DIMITRIE LEONIDA, STR. MATEI MILLO, STR. REPUBLICII, STR. ARMATEI)”, 
aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, 
precum și actualizarea sumei reprezentand categorii de cheltuieli finantațe de la 
bugetul local pentru realizarea obiectivului și proiectul de hotărâre privind 
schimbarea denumirii Sălii de sport a Colegiului ”Vasile Lovinescu” din municipiul 
Fălticeni în Sală Educațională Multifuncțională. 

Suplimentarea ordinii de zi se aprobă în unanimitate, respectiv cu 16 voturi 
„pentru”.   Se propune spre aprobare ordinea de zi în totalitate, respectiv:     
   1.  Procesul – verbal al şedinţei din data de 29.01.2026; 
              2. Proiect de hotărâre privind modificarea prevederilor HCL nr. 11/29.01.2026 
referitoare la utilizarea unor sume din excedentul anilor precedenți - iniţiator, primar 
– prof. Gheorghe – Cătălin Coman;   
             3. Proiect de hotărâre privind repartizarea unei locuinţe, destinate închirierii, 
în mod exclusiv, specialiștilor din sănătate, situată în municipiul Fălticeni, str. 
Armatei, nr. 17, bl.1, ap. 5 - iniţiator, primar – prof. Gheorghe – Cătălin Coman; 
             4. Proiect de hotărâre privind repartizarea prin închiriere a două locuinte 
sociale  situate in municipiul Falticeni, B-dul 2 Grăniceri, bl. 3, sc.A, ap. 17 și str. 
Maior Ioan, bl.7, sc. A, ap 20 - iniţiator, primar – prof. Gheorghe – Cătălin Coman; 
             5. Proiect de hotărâre privind stabilirea componenţei Comisiei de evaluare 
anuală a managementului Muzeului de Artă “Ion Irimescu” Fălticeni şi a comisiei 
de soluţionare a contestaţiilor asupra modului de respectare a procedurii privind 
organizarea şi desfăşurarea evaluării managementului Muzeului de Artă “Ion 
Irimescu” Fălticeni  -  iniţiator, primar – prof. Gheorghe – Cătălin Coman; 



             6. Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de oportunitate întocmit în 
vederea concesionării directe a unor suprafeţe de teren aparţinând domeniului 
privat al municipiului Fălticeni - iniţiator, primar – prof. Gheorghe – Cătălin Coman; 
             7. Proiect de hotărâre privind transformarea unor posturi din cadrul Spitalului 
Municipal Fălticeni - iniţiator, primar – prof. Gheorghe – Cătălin Coman; 
     8. Proiect de hotărâre privind includerea în Inventarul bunurilor imobile care 
aparţin domeniului privat al Municipiului Fălticeni a unor suprafeţe de teren în 
vederea întabulării/înscrierii cu caracter definitiv a dreptului de proprietate în 
evidenţele de cadastru şi carte funciară - iniţiator, primar – prof. Gheorghe – Cătălin 
Coman; 
     9. Proiect de hotărâre privind transformarea a două funcţii publice din 
aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni - iniţiator, primar – prof. 
Gheorghe – Cătălin Coman; 

  10. Proiect de hotărâre privind vânzarea unor suprafeţe de teren aparţinând 
domeniului privat al municipiului Fălticeni, cu respectarea dreptului de prempțiune 
al proprietarilor construcțiilor, prin negociere directă - iniţiator, primar – prof. 
Gheorghe – Cătălin Coman; 
            11. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniului privat al 
Municipiului Fălticeni a unor suprafețe de teren - iniţiator, primar – prof. Gheorghe – 
Cătălin Coman; 
           12. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiune privind 
serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul local al municipiului Fălticeni 
pentru anul 2026 
 - iniţiator, primar – prof. Gheorghe – Cătălin Coman; 
           13. Proiect de hotărâre privind organizarea evenimentului„Gala excelenței în 
sport”, ediția a VIII-a - iniţiator, primar – prof. Gheorghe – Cătălin Coman; 
           14. Plângerea prealabilă formulată de numitul Stredie Mihai înregistrată sub nr. 
3634/06.02.2026, adresată Consiliului Local al Municipiului Fălticeni; 

       Ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate, respective cu 16 voturi „pentru”. 
  Se aduce la cunoştinţa consiliului local că proiectul de hotărâre supus dezbaterii 

în şedinţa de astăzi întrunește condiţiile prevăzute la art. 136, alin. (8) din O.U.G. nr. 
57/2019 privind Codul administrativ, adică este însoţit de referatul de aprobare al 
iniţiatorului, raportul de specialitate, avize ale comisiilor de specialitate, precum şi 
celelalte documente care au condus la respectiva iniţiativă. De asemenea, se 
menționează că alesul local care se află în conflict de interese, potrivit art. 228 din 
O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, are obligația să se abțină de la vot în 
legătură cu proiectele de hotărâre în cauză si nici să nu participe la dezbaterea acestora. 
     Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, respectiv Procesul – verbal al 
şedinţei din data de  29.01.2026. 
 Se supune la vot, procesul -verbal fiind aprobat în unanimitate, respectiv cu 16 
voturi „pentru”.  
      Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, respectiv proiect de hotărâre 
privind modificarea prevederilor HCL nr. 11/29.01.2026 referitoare la utilizarea unor 
sume din excedentul anilor precedenți - iniţiator, primar – prof. Gheorghe – Cătălin 
Coman; 
 D-na consilier local, ed. Dulgheriu Maria– preşedinte de ședință: Avizul 
comisiilor. 
 D-nul consilier local, jr. Murariu George – Bogdan – preşedinte comisia 
economică: Aviz favorabil. 



  D-na consilier local, dr. Cojocaru Eugenia – preşedinte comisia pentru 
învăţământ:  Aviz favorabil. 

  D-nul viceprimar, ing. Constantin Bulaicon – preşedinte comisia pentru 
amenajarea teritoriului şi urbanism:  Aviz favorabil. 

  D-nul consilier local,  Haidău Răzvan – Petrică – preşedinte comisia pentru 
administrație publică: Aviz favorabil. 

  D-nul primar, prof. Gheorghe–Cătălin Coman: E vorba de hotărârea din 
ianuarie, când am aprobat ca din excedentul pe 2025 să finanțăm anumite obiective de 
investiții. Una dintre ele era extinderea rețelei de canalizare pe strada Magazia Gării, 
investiție începută anul trecut, aflată în derulare. Având în vedere că vremea nu permite 
să facem această investiție acum, putem aștepta până la aprobarea bugetului. Ducem 
banii la un obiectiv de investiții nou, respectiv creșterea nivelului de  siguranță și 
asigurarea funcționalității Cantinei Colegiului ”Vasile Lovinescu” pentru consolidare, 
renovare energetică și extindere, realizat prin Programul Național de Consolidare Clădiri 
Risc Seismic. 
   D-na consilier local, ed. Dulgheriu Maria – preşedinte de ședință: Intervenții? 
 Se supune la vot, proiectul de hotărâre fiind aprobat în unanimitate, respectiv cu 
16 voturi „pentru”.  
   Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, respectiv proiect de hotărâre 
privind repartizarea unei locuinţe, destinate închirierii în mod exclusiv specialiștilor 
din sănătate, situată în municipiul Fălticeni, str. Armatei, nr. 17, bl.1, ap. 5  - iniţiator, 
primar – prof. Gheorghe – Cătălin Coman; 
 D-na consilier local, ed. Dulgheriu Maria – preşedinte de ședință: Avizul 
comisiilor. 
 D-nul consilier local, jr. Murariu George – Bogdan – preşedinte comisia 
economică: Aviz favorabil. 

  D-na consilier local, dr. Cojocaru Eugenia – preşedinte comisia pentru 
învăţământ:  Aviz favorabil. 

  D-nul consilier local,  Haidău Răzvan – Petrică – preşedinte comisia pentru 
administrație publică: Aviz favorabil. 

  D-nul primar, prof. Gheorghe–Cătălin Coman: Este vorba de locuințele pentru 
medici. O locuință repartizată unei doamne medic care și-a cumpărat  o locuință 
proprietate personală și a reziliat contractul de închiriere. Locuința a rămas disponibilă și 
o atribuim  doamnei Șerban Andreea Ecaterina. 

  D-na consilier local, ed. Dulgheriu Maria – preşedinte de ședință: Intervenții? 
 Se supune la vot, proiectul de hotărâre fiind aprobat în unanimitate, respectiv cu 
16 voturi „pentru”.  
   Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, respectiv proiect de hotărâre 
privind proiect de hotărâre privind repartizarea prin închiriere a două locuinte sociale  
situate in municipiul Falticeni, B-dul 2 Grăniceri, bl. 3, sc.A, ap. 17 și str. Maior 
Ioan, bl.7, sc. A, ap 20  - iniţiator, primar – prof. Gheorghe – Cătălin Coman; 
 D-na consilier local, ed. Dulgheriu Maria – preşedinte de ședință: Avizul 
comisiilor. 
 D-nul consilier local, jr. Murariu George – Bogdan – preşedinte comisia 
economică: Aviz favorabil. 

  D-na consilier local, dr. Cojocaru Eugenia – preşedinte comisia pentru 
învăţământ:  Aviz favorabil. 

  D-nul consilier local,  Haidău Răzvan – Petrică – preşedinte comisia pentru 
administrație publică: Aviz favorabil. 



  D-nul primar, prof. Gheorghe–Cătălin Coman: Sunt două unități locative care 
ne aparțin, au fost eliberate de chiriași și propun repartizarea prin închiriere la primele 
două persoane care urmează pe lista de priorități la categoria de locuințe sociale. 
   D-na consilier local, ed. Dulgheriu Maria – preşedinte de ședință: Intervenții? 
   D-na consilier local, prof. Mocanu Ania - Alina:  Pentru domnul Răileanu ce fel 
de apartament este, cu câte camere? 
   D-nul primar, prof. Gheorghe–Cătălin Coman: Cu două camere cred că sunt 
amândouă. 
   D-na consilier local, prof. Mocanu Ania - Alina:  Scrie acolo că domnul 
Răileanu este necăsătorit, nu are copii...... nu ar fi mai potrivit să păstrăm pentru familie 
cu copii? 
   D-nul primar, prof. Gheorghe–Cătălin Coman: Nu putem să sărim lista de 
priorități, dacă ei sunt primii. 
   D-na consilier local, prof. Mocanu Ania - Alina:  Pe listă sunt și familii cu copii. 
     D-nul primar, prof. Gheorghe–Cătălin Coman: Nu. Sunt doar două persoane. 
În actualizarea de acum o lună mai sunt două persoane. Au fost aproximativ 35 de zile în 
care cei care doreau să aducă dosarul puteau sa o facă. Doar două persoane au venit. 
Nu putem să  ”păstrăm”,  termenul nu e corect. 
   D-na consilier local, prof. Mocanu Ania - Alina: Mă gândeam să lăsăm în 
așteptare pe domnul Răileanu, pentru o garsonieră.  
   D-nul primar, prof. Gheorghe–Cătălin Coman: Dacă erau familii cu copii, 
automat, 100% le dădeam. 
   D-na consilier local, prof. Mocanu Ania - Alina:  Există un altfel de criteriu, în 
caz că lista e mai lungă? Există, nu? 
   D-nul primar, prof. Gheorghe – Cătălin Coman: Da. În urma anchetei sociale, 
în funcție de membri, copii, dizabilități, au prioritate, într-adevăr. 
 Se supune la vot, proiectul de hotărâre fiind aprobat în unanimitate, respectiv cu 
16 voturi „pentru”.  
   Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, respectiv proiect de hotărâre 
privind stabilirea componenţei Comisiei de evaluare anuală a managementului 
Muzeului de Artă “Ion Irimescu” Fălticeni şi a comisiei de soluţionare a 
contestaţiilor asupra modului de respectare a procedurii privind organizarea şi 
desfăşurarea evaluării managementului Muzeului de Artă “Ion Irimescu” Fălticeni  - 
iniţiator, primar – prof. Gheorghe – Cătălin Coman; 
 D-na consilier local, ed. Dulgheriu Maria – preşedinte de ședință: Avizul 
comisiilor. 
 D-nul consilier local, jr. Murariu George – Bogdan – preşedinte comisia 
economică: Aviz favorabil. 

  D-na consilier local, dr. Cojocaru Eugenia – preşedinte comisia pentru 
învăţământ:  Aviz favorabil. 

  D-nul consilier local,  Haidău Răzvan – Petrică – preşedinte comisia pentru 
administrație publică: Aviz favorabil. 

  D-nul primar, prof. Gheorghe–Cătălin Coman: Muzeul de Artă  ”Ion Irimescu”  
se află în subordinea Consiliului Local, prin urmare avem obligația ca în fiecare an să 
procedăm la evaluarea managementului muzeului. Din comisie, pe lângă specialiștii care 
au confirmat invitațiile noastre, respectiv Muzeul Național al  Bucovinei  Suceava și 
Muzeul Județean Botoșani, se impune prezența unui reprezentant al Consiliului Local. 
Faceți propuneri pentru a desemna cei doi consilieri locali, unul în comisia de evaluare, 
unul în comisia de soluționare a contestațiilor. 



  D-na consilier local, ed. Dulgheriu Maria: Pentru comisia de evaluare o propun 
pe doamna Corbu Luminița,  iar pentru comisia de soluționare a contestațiilor, pe domnul 
Murariu George - Bogdan. 

  D-na secretar general municipiu, jr. Busuioc Mihaela: Mai sunt și alte 
propuneri? Nemaifiind, putem trece la vot. 
 În urma exercitării votului secret, din totalul de 16 voturi exprimate, d-na Corbu 
Luminița a obținut 15 voturi ”pentru” și domnul Murariu Bogdan 14 voturi ”pentru”. 
 D-na consilier local, ed. Dulgheriu Maria – preşedinte de ședință: D-na 
consilier local, Corbu Luminița face parte din Comisia de evaluare, iar d-nul consilier 
local, jr. Murariu George – Bogdan din Comisia de contestații. 
 Se supune la vot, proiectul de hotărâre fiind aprobat în unanimitate, respectiv cu 
16 voturi „pentru”.  
   Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, respectiv proiect de hotărâre 
privind aprobarea studiului de oportunitate întocmit în vederea concesionării 
directe a unor suprafeţe de teren aparţinând domeniului privat al municipiului 
Fălticeni - iniţiator, primar – prof. Gheorghe – Cătălin Coman; 
 D-na consilier local, ed. Dulgheriu Maria – preşedinte de ședință: Avizul 
comisiilor. 
 D-nul consilier local, jr. Murariu George – Bogdan – preşedinte comisia 
economică: Aviz favorabil. 

  D-nul viceprimar, ing. Constantin Bulaicon – preşedinte comisia pentru 
amenajarea teritoriului şi urbanism:  Aviz favorabil. 

  D-nul consilier local,  Haidău Răzvan – Petrică – preşedinte comisia pentru 
administrație publică: Aviz favorabil. 

  D-nul primar, prof. Gheorghe–Cătălin Coman: După ce au parcurs toate 
etapele legale, adică primele două hcl-uri, așa cum cere procedura, cu avizele de 
legalitate de la Prefectură, suntem în situația de a aproba studiul de oportunitate în 
vederea concesionării directe a unor suprafeţe de teren aparţinând domeniului privat al 
municipiului Fălticeni, adică a treia hotărâre, celor care au solicitat asta, adică Natu 
Marcela și Bujoreanu Neculai. 
   D-na consilier local, ed. Dulgheriu Maria – preşedinte de ședință: Intervenții? 
   D-nul consilier local,  ing. Drăgușanu Octav: Domnul Bujoreanu unde? Acolo 
între blocuri? 
     D-nul primar, prof. Gheorghe–Cătălin Coman: Unde are curtea aia, ca să zic 
așa, pentru că, el curtea aia o ocupa ilegal. 
     D-nul consilier local,  Drăgușanu Octav: Păi, tot ilegal e.  
   D-nul primar, prof. Gheorghe–Cătălin Coman: Nu mai e. Am scos curtea aia 
de acolo. A fost, dar nu e de pe timpul nostru, ca să nu fiu mai rău. E de pe alte vremuri. 
 Se supune la vot, proiectul de hotărâre fiind aprobat cu 14 voturi „pentru”, o 
„abținere”(dna consilier local, prof.Mocanu Ania – Alina) și 1 vot „ contra”(dl consilier 
local, ing.Drăgușanu Octav).  
   Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, respectiv proiect de hotărâre 
privind proiect de hotărâre privind transformarea unor posturi din cadrul Spitalului 
Municipal Fălticeni - iniţiator, primar – prof. Gheorghe – Cătălin Coman; 
 D-na consilier local, ed. Dulgheriu Maria – preşedinte de ședință: Avizul 
comisiilor. 
 D-nul consilier local, jr. Murariu George – Bogdan – preşedinte comisia 
economică: Aviz favorabil. 

  D-nul consilier local,  Haidău Răzvan – Petrică – preşedinte comisia pentru 
administrație publică: Aviz favorabil. 



  D-nul primar, prof. Gheorghe–Cătălin Coman: Urmare a promovării titularilor  
într-un grad superior, Spitalul Municipal aflat în subordinea Consiliului Local, a solicitat 
transformarea acestora în statul de funcții, respectiv din medic specialist în medic primar 
la Obstetrică - ginecologie, din medic specialist în medic primar la Chirurgie generală, din 
medic specialist în medic primar la Secția Anestezie și Terapie intensivă.  
   D-na consilier local, ed. Dulgheriu Maria – preşedinte de ședință: Intervenții? 
 Se supune la vot, proiectul de hotărâre fiind aprobat cu 13 voturi „pentru”(d-na 
consilier local, dr.Cojocaru Liliana, d-na consilier local, as.Chirilă Violeta și  d-na consilier 
local, as.Edu Anca nu au participat la dezbateri și nu și-au exercitat dreptul de vot). 

  Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, respectiv proiect de hotărâre 
privind proiect de hotărâre privind includerea în Inventarul bunurilor imobile care 
aparţin domeniului privat al Municipiului Fălticeni a unor suprafeţe de teren în 
vederea întabulării/înscrierii cu caracter definitiv a dreptului de proprietate în 
evidenţele de cadastru şi carte funciară - iniţiator, primar – prof. Gheorghe – Cătălin 
Coman; 
 D-na consilier local, ed. Dulgheriu Maria – preşedinte de ședință: Avizul 
comisiilor. 
 D-nul consilier local, jr. Murariu George – Bogdan – preşedinte comisia 
economică: Aviz favorabil. 

  D-nul viceprimar, ing. Constantin Bulaicon – preşedinte comisia pentru 
amenajarea teritoriului şi urbanism:  Aviz favorabil. 

  D-nul consilier local,  Haidău Răzvan – Petrică – preşedinte comisia pentru 
administrație publică: Aviz favorabil. 

  D-nul primar, prof. Gheorghe–Cătălin Coman: Sunt suprafețe de teren care 
există fizic, le-am cadastrat, propun includerea lor în inventarul bunurilor imobile care 
aparţin domeniului privat al municipiului Fălticeni în vederea întabulării/înscrierii cu 
caracter definitiv a dreptului de proprietate în evidenţele de cadastru şi carte funciară. E 
vorba de trei suprafețe de teren, una pe strada Libertății, iar două sunt pe strada Tudor 
Vladimirescu. Sunt acele segmente între drum și gardurile cetățenilor. Avem un proiect în 
derulare și vrem să intervenim pe tot ceea ce înseamnă terenul din afara carosabilului, 
pentru trotuare, rigole, sisteme de canalizare și așa mai departe. 
   D-na consilier local, ed. Dulgheriu Maria – preşedinte de ședință: Intervenții? 
 Se supune la vot, proiectul de hotărâre fiind aprobat în unanimitate, respectiv cu 
16 voturi „pentru”.  
    Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, respectiv proiect de hotărâre 
privind proiect de hotărâre privind  transformarea a două funcţii publice din aparatul 
de specialitate al primarului municipiului Fălticeni - iniţiator, primar – prof. Gheorghe 
– Cătălin Coman; 
 D-na consilier local, ed. Dulgheriu Maria – preşedinte de ședință: Avizul 
comisiilor. 
 D-nul consilier local, jr. Murariu George – Bogdan – preşedinte comisia 
economică: Aviz favorabil. 

  D-na consilier local, dr. Cojocaru Eugenia – preşedinte comisia pentru 
învăţământ:  Aviz favorabil. 

  D-nul viceprimar, ing. Constantin Bulaicon – preşedinte comisia pentru 
amenajarea teritoriului şi urbanism:  Aviz favorabil. 

  D-nul consilier local,  Haidău Răzvan – Petrică – preşedinte comisia pentru 
administrație publică: Aviz favorabil. 

  D-nul primar, prof. Gheorghe–Cătălin Coman: Sunt două funcții superioare din 
cadrul Direcției economice. Propun să le transformăm în post de debutant. Sunt 



absolvenți de studii superioare care se plâng că nimeni nu-i primește pentru că nu au 
vechime și experiență. Cu ocazia asta nu îngrădim dreptul nimănui, adică coborâm 
nivelul gradului profesional, ca să se poată înscrie oricine la concurs și astfel încercăm 
să fim corecți față de toată lumea. Propun transformarea lor în nivelul minim prevăzut de 
legislație. 
   D-na consilier local, ed. Dulgheriu Maria – preşedinte de ședință: Intervenții? 
 Se supune la vot, proiectul de hotărâre fiind aprobat în unanimitate, respectiv cu 
16 voturi „pentru”.  

  Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, respectiv proiect de hotărâre 
privind proiect de hotărâre privind vânzarea unor suprafeţe de teren aparţinând 
domeniului privat al municipiului Fălticeni, cu respectarea dreptului de 
preempțiune al proprietarilor construcțiilor, prin negociere directă - iniţiator, primar 
– prof. Gheorghe – Cătălin Coman; 
 D-na consilier local, ed. Dulgheriu Maria – preşedinte de ședință: Avizul 
comisiilor. 
 D-nul consilier local, jr. Murariu George – Bogdan – preşedinte comisia 
economică: Aviz favorabil. 

  D-nul viceprimar, ing. Constantin Bulaicon – preşedinte comisia pentru 
amenajarea teritoriului şi urbanism:  Aviz favorabil. 

  D-nul consilier local,  Haidău Răzvan – Petrică – preşedinte comisia pentru 
administrație publică: Aviz favorabil. 

  D-nul primar, prof. Gheorghe–Cătălin Coman: Este vorba de două suprafețe 
de teren, una dintre ele e ocupată de un garaj proprietate personală a celui care solicită 
acest lucru, respectiv domnul Marian Sergiu, iar cealaltă dintre ele, pe strada Petru 
Rareș.  Din omisiune nu ni s-a spus că terenul de sub clădirea  Cooperativei ”8 Martie” 
aparține domeniului privat al Municipiului Fălticeni. S-a solicitat achiziționarea acelui 
teren și  solicitarea lui a fost să achite în rate. Legea îi permite nu mai mult de 8 rate 
trimestriale, adică pe parcursul a 2 ani de zile  se va achita întreaga sumă pe care am 
solicitat-o. 
   D-na consilier local, ed. Dulgheriu Maria – preşedinte de ședință: Intervenții? 
 Se supune la vot, proiectul de hotărâre fiind aprobat în unanimitate, respectiv cu 
16 voturi „pentru”.  
   Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, respectiv proiect de hotărâre 
privind proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniului privat al 
Municipiului Fălticeni a unor suprafețe de teren - iniţiator, primar – prof. Gheorghe – 
Cătălin Coman; 
 D-na consilier local, ed. Dulgheriu Maria – preşedinte de ședință: Avizul 
comisiilor. 
 D-nul consilier local, jr. Murariu George – Bogdan – preşedinte comisia 
economică: Aviz favorabil. 

  D-nul consilier local,  Haidău Răzvan – Petrică – preşedinte comisia pentru 
administrație publică: Aviz favorabil. 

  D-nul primar, prof. Gheorghe–Cătălin Coman: Un proiect de hotărâre foarte 
important, având în vedere că vorbim de un proiect de mobilitate urbană de aproximativ 5 
milioane de euro. Vorbim de proiectul cu care modernizăm întreaga structură stradală, 
trotuare, piste de biciclete, pe mai multe străzi din Municipiul Fălticeni. Vorbim de strada 
Școala Domnească, Botoșanilor, Pleșești Gane, pe Nufărului, dreapta pe strada 
Șomuzului, spre Epurare și Tudor Vladimirescu. E un proiect de  mobilitate urbană, de 5 
milioane, bani prealocați, deja am semnat un contract de prefinanțare. Facem un pic de 
ordine în ceea ce privește segmentele de străzi, pentru că trebuie să avem continuitate și 



trebui să avem și lățimea necesară și pentru stradă, și pentru pista de bicicletem și 
pentru trotuare. Încercăm prin aceste comasări să creăm o lățime corespunzătoare, 
însăși prin legislație, astfel încât să putem crea cele mai bune condiții acestui proiect, 
extrem de important. Plecând din spate de la blocul turn, ne unim cu celălalt proiect pe 
Anghel Saligny, care merge până la APIA, strada Armatei, parțial prin Șoldănești și prin 
Țarna Mare. 
   D-na consilier local, ed. Dulgheriu Maria – preşedinte de ședință: Intervenții? 
   D-nul consilier local, ing. Drăgușanu Octav: Asta înseamnă asfaltări, trotuare 
și canalizare? 

  D-nul primar, prof. Gheorghe–Cătălin Coman: Nu. Înseamnă asfaltare stradă, 
trotuare, piste de biciclete, parcări pentru biciclete, stații de încărcare pentru biciclete 
electrice, semne de circulație, marcaje rutiere și sistem de apă pluvială, nu canalizare. 

  D-nul consilier local,  ing.Drăgușanu Octav: Dar pe Pleșești Gane  e 
terminată canalizarea? 
   D-nul primar, prof. Gheorghe–Cătălin Coman: Da.  
   D-nul consilier local, ing. Drăgușanu Octav: Da, dar am înțeles că nu sunt 
racordate locuințele.  
   D-nul primar, prof. Gheorghe–Cătălin Coman: Nu este funcțională pentru că 
stația de pompare nu este conectată la curent, dar va fi, probabil, în două luni de zile, 
funcțională. Nu vor mai interveni la suprafața stradală. Nu mai sparg. 
 Se supune la vot, proiectul de hotărâre fiind aprobat în unanimitate, respectiv cu 
16 voturi „pentru”.  
   Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, respectiv proiect de hotărâre 
privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și 
finanțate din bugetul local al municipiului Fălticeni pentru anul 2026 - iniţiator, 
primar – prof. Gheorghe – Cătălin Coman; 
 D-na consilier local, ed. Dulgheriu Maria – preşedinte de ședință: Avizul 
comisiilor. 
 D-nul consilier local, jr. Murariu George – Bogdan – preşedinte comisia 
economică: Aviz favorabil. 

  D-na consilier local, dr. Cojocaru Eugenia – preşedinte comisia pentru 
învăţământ:  Aviz favorabil. 

  D-nul viceprimar, ing. Constantin Bulaicon – preşedinte comisia pentru 
amenajarea teritoriului şi urbanism:  Aviz favorabil. 

  D-nul consilier local,  Haidău Răzvan – Petrică – preşedinte comisia pentru 
administrație publică: Aviz favorabil. 

  D-nul primar, prof. Gheorghe–Cătălin Coman: E vorba de Direcția de 
asistență socială care are obligația anuală de a elabora acest plan de acțiune și de a-l 
supune votului Consiliului Local. Îl vedeți în anexa proiectului de hotărâre, ceea ce 
înseamnă intervenția domeniului de asistență socială, categorii de beneficiari, 
obiectivele, acțiuni propuse, indicatori și date și țintele aferente, instituții implicate. 
   D-na consilier local, ed. Dulgheriu Maria – preşedinte de ședință: Intervenții? 
   D-na consilier local, prof. Mocanu Ania - Alina: Am putea să știm persoanele 
care intră în acest plan de acțiune comunitară? 
   D-nul primar, prof. Gheorghe–Cătălin Coman: Așa, generic, vă spun că este 
vorba despre grupuri vulnerabile din comunitatea locală, familii beneficiare de venit 
minim, fără venituri sau cu venituri reduse, persoane vârstnice din familii cu venit minim 
garantat. Astea sunt categoriile, dar la Direcția de asistență socială sunt nominal 
prezentate aceste persoane sau aceste familii. 



 Se supune la vot, proiectul de hotărâre fiind aprobat în unanimitate, respectiv cu 
16 voturi „pentru”.   
   Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, respectiv proiect de hotărâre 
privind organizarea evenimentului „Gala excelenței în sport”, ediția a VIII-a - iniţiator, 
primar – prof. Gheorghe – Cătălin Coman; 
 D-na consilier local, ed. Dulgheriu Maria – preşedinte de ședință: Avizul 
comisiilor. 
 D-nul consilier local, jr. Murariu George – Bogdan – preşedinte comisia 
economică: Aviz favorabil. 

  D-na consilier local, dr. Cojocaru Eugenia – preşedinte comisia pentru 
învăţământ:  Aviz favorabil. 

  D-nul consilier local,  Haidău Răzvan – Petrică – preşedinte comisia pentru 
administrație publică: Aviz favorabil. 

  D-nul primar, prof. Gheorghe–Cătălin Coman: Este vorba de un eveniment 
care deja a devenit tradițional la Fălticeni, vorbim de Gala excelenței în sport. Dacă în 
vară, la zilele orașului, premiem copiii cu rezultate bune la învățătură, de data asta vine 
rândul sportivilor. Este vorba de rezultatele obținute în anul precedent. Vor fi premiați 83 
de sportivi și 10 antrenori cu  sume de bani corespunzătoare performanței pe care au 
obținut-o. Propun alocarea sumei de 56.000 lei. 47.631 lei  pentru premii în bani și 8.400 
lei  pentru premii în echipamente și materiale sportive. Poate vă întrebați de unde apare 
suma de 31,1 lei și vă spun că este vorba de impozite, pentru că sumele mai mari de 600 
lei, conform legislației românești, sunt impozitate și, automat, au rezultat aceste sume. 

  D-na consilier local, ed. Dulgheriu Maria – preşedinte de ședință: Intervenții? 
 Se supune la vot, proiectul de hotărâre fiind aprobat în unanimitate, respectiv cu 
16 voturi „pentru”. 
             Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, respectiv proiect de hotărâre 
privind proiect de hotărâre privind schimbarea denumirii Sălii de Sport a Colegiului 
”Vasile Lovinescu” din municipiul Fălticeni în Sală Educațională Multifuncțională - 
iniţiator, primar – prof. Gheorghe – Cătălin Coman; 
 D-na consilier local, ed. Dulgheriu Maria – preşedinte de ședință: Avizul 
comisiilor. 
 D-nul consilier local, jr. Murariu George – Bogdan – preşedinte comisia 
economică: Aviz favorabil. 

  D-na consilier local, dr. Cojocaru Eugenia – preşedinte comisia pentru 
învăţământ:  Aviz favorabil. 

  D-nul viceprimar, ing. Constantin Bulaicon – preşedinte comisia pentru 
amenajarea teritoriului şi urbanism:  Aviz favorabil. 

  D-nul consilier local,  Haidău Răzvan – Petrică – preşedinte comisia pentru 
administrație publică: Aviz favorabil. 

  D-nul primar, prof. Gheorghe–Cătălin Coman: Este vorba de Sala de Sport de 
la Colegiul ”Vasile Lovinescu”, construită în anul 2003-2004. De atunci a avut parte doar 
de reparații  curente de întreținere. De data asta am identificat o posibilitate într-un 
proiect cu finanțare europeană. Ghidul spune că nu se adresează doar unei săli de sport, 
se adresează unei săli multifuncționale. Asta se și întâmplă la Colegiul ”Vasile 
Lovinescu”, prin urmare nu va mai avea numele de Sală de sport, pentru că astfel nu 
este eligibilă. Eligibilă este o Sală Educațională Multifuncțională în care se vor derula și 
activități sportive, dar și alte activități educaționale. Strict pentru elevii Colegiului ”Vasile 
Lovinescu”. Nu va putea fi folosită decât cu acordul lor și doar cu activități didactice 
școlare. Este un proiect la care am început deja să lucrăm, sperăm în perioada imediat 
următoare să venim în fața dumneavoastră cu devizul general privind indicatorii 



economici. Un  proiect cu finanțare europeană, astfel încât să putem moderniza o sală 
care are  22 de ani. Presupune absolut   tot acest proiect, de la podea, vestiare, 
acoperiș. Absolut tot se va moderniza prin acest proiect. Colegiul ”Vasile Lovinescu” va fi 
cel privilegiat în ceea ce privește investițiile. Corpul principal - 2 milioane de euro, am 
aprobat astăzi Cantina, tot printr-un program PNCCRS( programul național de 
consolidare clădiri risc seismic). Și acolo vorbim de aproximativ 2,6 milioane de euro  și 
vom vedea și aici indicatorii tehnico - economici. Deci, la Colegiul Lovinescu vom avea în 
următorii 2,3 ani investiții de 13 milioane de euro. 
    D-na consilier local, ed. Dulgheriu Maria – preşedinte de ședință: 
Intervenții? 

   D-nul consilier local, ing. Drăgușanu Octav: O întrebare aș avea și eu. 
Umblați și la partea de podea?  

   D-nul primar, prof. Gheorghe–Cătălin Coman: Se va interveni la absolut tot. 
Sala va avea o suprafață multirezistență și multifuncțională. 

   D-nul consilier local, ing. Drăgușanu Octav: Nu cred că pe suprafața aceea 
se va putea intra încălțat, de exemplu  la manifestările culturale ....Balul bobocilor… 

   D-nul primar, prof. Gheorghe–Cătălin Coman:  Nu cred că se vor permite 
tocuri, de exemplu. La așa o investiție de mare, cred că vor fi destul de gospodari să știe 
să administreze corect. 

   D-nul consilier local, ing. Drăgușanu Octav: Fonduri europene, contribuție de 
2%? 

   D-nul primar, prof. Gheorghe–Cătălin Coman:  Vom ști exact în momentul 
când vom defalca cheltuielile eligibile cu cele neeligibile. Sunt anumite categorii de 
cheltuieli, pe care Uniunea Europeană nu le consideră eligibile. Vom ști la momentul 
respectiv, care dintre ele sunt.  

D-nul consilier local, ing. Drăgușanu Octav: De asta ați și schimbat denumirea, 
pentru că altfel nu erați eligibili pentru proiect. 

D-nul primar, prof. Gheorghe–Cătălin Coman:  Da, exact. Cum e și aici. 
Uniunea Europeană nu dă bani pentru Sala de Sport. Au văzut că în multe state 
europene sala de sport este folosită în multe alte activități, artistice, culturale, școlare. Au 
o chestiune de incluziune mult mai dezvoltată decât la noi. Nu alocă un spațiu  doar 
pentru o activitate în sine. Prin urmare și ghidul solicitantului făcut de ei, tot asta solicită 
la nivel național. De asta, încercăm să extindem numărul de activități sau categoria de 
activități. 
 Se supune la vot, proiectul de hotărâre fiind aprobat cu 15 voturi „pentru”              
( d-na consilier local, prof. Vasincu  Alina-Anamaria nu a participat la dezbateri și nu și-a 
exercitat dreptul de vot). 
  Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, respectiv proiect de hotărâre 
privind proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat al 
indicatorilor economici actualizați, în urma aprobării dispoziției de șantier nr. 3, 
pentru obiectivul de investiții  ”Reabilitare rețea străzi urbane în municipiul 
Fălticeni tronson I (str. Sucevei, B-dul  Revoluției, str. 13 Decembrie, str. Dimitrie 
Leonida, str. Matei Millo, str. Republicii , str. Armatei)”, aprobat pentru finanțare 
prin Programul național de investiții ”Anghel Saligny)”, precum și actualizarea 
sumei reprezentând categorii de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru 
realizarea obiectivului - iniţiator, primar – prof. Gheorghe – Cătălin Coman; 
 D-na consilier local, ed. Dulgheriu Maria – preşedinte de ședință: Avizul 
comisiilor. 
 D-nul consilier local, jr. Murariu George – Bogdan – preşedinte comisia 
economică: Aviz favorabil. 



  D-na consilier local, dr. Cojocaru Eugenia – preşedinte comisia pentru 
învăţământ:  Aviz favorabil. 

  D-nul viceprimar, ing. Constantin Bulaicon – preşedinte comisia pentru 
amenajarea teritoriului şi urbanism:  Aviz favorabil. 

  D-nul consilier local,  Haidău Răzvan – Petrică – preşedinte comisia pentru 
administrație publică: Aviz favorabil. 

  D-nul primar, prof. Gheorghe–Cătălin Coman: Este vorba de programul 
Anghel Saligny, cu străzile, care deja în mare parte sunt finalizate în proporție de 99%. 
Matei Millo, Dimitrie Leonida, Armatei, Republicii, B-dul Revoluției, 13 Decembrie și cea 
mai importantă strada Sucevei. Urmează Tronsonul II. Am luat legătura și cu 
constructorul și proiectantul să renunțăm la 60% din gurile de canal de pe urcare. 
Automat trebuia și acordul Ministerului Dezvoltării care este și finanțatorul acestui proiect. 
Am introdus în platformă noul proiect, modificările aduse la proiect. Am solicitat 
aprobarea lor, am primit aprobare, am primit devizul general actualizat. 60% din gurile de 
canal, cum vii de la Suceava pe sensul de urcare vor fi închise, notate cu precizie de cei 
de la ACET, în caz că trebuie intervenit. Nu vom mai avea așa multe canale pe Sucevei. 
Acolo sunt 5 rețele de utilități, apă canal, apă pluvială, apă reziduală, care e împinsă la 
stația de pompare, telefonie și gazul pe trotuar. 
    D-na consilier local, ed. Dulgheriu Maria – preşedinte de ședință: 
Intervenții? 
 Se supune la vot, proiectul de hotărâre fiind aprobat în unanimitate, respectiv cu 
16 voturi „pentru”.  
   D-nul primar, prof. Gheorghe–Cătălin Coman:  Mai este Plângerea prealabilă 
formulată de numitul Stredie Mihai înregistrată sub nr. 3634/06.02.2026, adresată 
Consiliului Local al Municipiului Fălticeni. Ați citit-o, e spre informare. 
   D-na consilier local, ed. Dulgheriu Maria – preşedinte de ședință declară 
ședința închisă. 
             Drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal. 
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       Consilier local, ed. Dulgheriu Maria                            Jr. Mihaela Busuioc 

 

 

 


